



Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης,
Αγροδιατροφής και
Διαχείρισης Φυσικών Πόρων
Εθνικό και Καποδιστριακό
Πανεπιστήμιο Αθηνών



19/06/2023

Μνημόνιο Συνεργασίας

Το Τμήμα *Αγροτικής Ανάπτυξης, Αγροδιατροφής και Διαχείρισης Φυσικών Πόρων* του *Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών*, που εδρεύει στο Συγκρότημα Ευρίπου, 34400 Ψαχνά και εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο του τμήματος Καθηγητή Θεόδωρο Ζαχαριάδη

και

η εταιρεία *ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ ΚΕΛΑΪΔΙΤΗΣ ΕΠΕ*, που εδρεύει στη διεύθυνση 8^ο ΧΛΜ Ν. Αρτάκης – Στενής 34600 Πισσώνας του Νομού Ευβοίας και εκπροσωπείται νόμιμα από τον κύριο Αντώνιο Κελαϊδίτη με κύρια δραστηριότητα την Εκτροφή Χοίρων, συμφωνούν να συνεργαστούν σε θέματα έρευνας, καινοτομίας και διάχυσης γνώσης στους τομείς Αγροτικής Ανάπτυξης, Αγροδιατροφής, Διαχείρισης Φυσικών Πόρων.

Πιο αναλυτικά, σκοποί της συνεργασίας είναι:

Από την πλευρά της Εταιρείας

- Η μεταφορά τεχνογνωσίας από το Τμήμα, που δυνητικά θα οδηγήσει σε βελτιστοποίηση των υφιστάμενων προϊόντων και των υπηρεσιών που παρέχει η εταιρεία, με στόχο την αύξηση της ανταγωνιστικότητας της επιχείρησης.
- Η προβολή της εταιρείας μέσω της συνεργασίας με το Τμήμα και της ανάρτησης του παρόντος μνημονίου συνεργασίας στον ιστότοπο της εταιρείας και στον ιστότοπο του Τμήματος, καθώς και η προσθήκη της εταιρείας στους συνεργαζόμενους φορείς του Τμήματος.

Από την πλευρά του Πανεπιστημίου

- Η ενδυνάμωση της συνεργασίας του Τμήματος με την αγορά εργασίας και η ανατροφοδότηση του Τμήματος, μέσω της επικοινωνίας με την εταιρεία που δυνητικά θα οδηγήσουν σε βελτίωση και εκσυγχρονισμό του Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών του τμήματος ή μελλοντικά στη δημιουργία συναφούς Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών.

Ταυτόχρονα και οι δυο φορείς αναγνωρίζουν σαν επιπλέον σκοπούς της συνεργασίας:

- Την πιθανή απασχόληση φοιτητών του Τμήματος στα πλαίσια της Πρακτικής Άσκησης στις εγκαταστάσεις της εταιρείας (χωρίς επιπλέον κόστος για την εταιρεία).

- Την πιθανή μελλοντική συνεργασία μεταξύ της εταιρείας και του Τμήματος σε ερευνητικές δράσεις συγχρηματοδοτούμενες από Ελληνικούς ή/και Ευρωπαϊκούς πόρους.

Το παρόν συμφωνητικό συνεργασίας συντάσσεται και υπογράφεται με αποκλειστικό σκοπό τη συνεργασία των δυο φορέων, χωρίς δεσμευτική ισχύ, και θα ενεργοποιηθεί μόνο μετά την σύμφωνη γνώμη της Συνέλευσης του Τμήματος.

Δύνανται να λυθεί μονομερώς και από τους δυο φορείς ανά πάσα στιγμή, μετά από έγγραφη ενημέρωση του άλλου μέρους.

Υπογραφή και σφραγίδα των συνεργαζόμενων φορέων



Δρ. Θεόδωρος Ζαχαριάδης
Καθηγητής
Πρόεδρος του Τμήματος
Αγροτικής Ανάπτυξης, Αγροδιατροφής και
Διαχείρισης Φυσικών Πόρων
Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών



ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΕΛΑΪΔΙΤΗΣ
Διαχειριστής
Αγρόκτημα Κελαϊδίτης ΕΠΕ



ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ ΚΕΛΑΪΔΙΤΗΣ Ε.Π.Ε.
ΠΑΡΑΓΩΓΗ & ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΡΕΑΤΟΣ
ΠΙΣΣΩΝΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ, Τ.Κ. 84018
ΑΦΜ: 800356697 - ΔΟΥ: ΚΕΛΑΪΔΑΣ
ΤΗΛ. 22210 42320 / 22210 40760
ΑΡ. ΓΕΜΗ: 118034722000